
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

7月１３日（土）町小学校水泳記録会が和泊小学校で行われました。5・6年生児童が大城

小学校の代表として参加しました。この日のために子どもたちは，授業だけでなく，放課後

も練習に励んでいました。 

大会当日は呼名されると元気よく返事をし，どの子も最後まで一生懸命泳ぎ切りました。

また応援テントでは友達へ大きな声援が響き渡っていました。 

なお，大会の結果は以下の通りです。 

 ○５年男子：自由形  25Ｍ １位：平山 諒さん（２１秒０５） 

○６年男子：平泳ぎ 100M １位：皆村 樹希さん（１分５７秒０８） 

 ○ 〃   ：平泳ぎ 50Ｍ ２位：皆村 樹希さん（５４秒０３） 

 ○５年女子：自由形  25Ｍ ３位：芦原 花咲さん（２８秒０８） 

 ○200Mリレー４位：（４分 26秒 01）伊集院 麻美，皆村 樹希，皆吉 結心，赤山 琴子 

【児童の感想】  

○小学校生活最後の水泳記録会で目標を達成することができ，いい思い出ができました。 

○みんなの応援があり，最後まで全力で泳ぎきることができました。 

○クラスのみんなや他校の同級生と仲を深めることができよかったです。 

○初めて５０㍍を自分の思ったとおりに泳ぐことができたので，うれしかったです。 

○５０㍍とリレーに出ました。リレーは自分たちで精一杯がんばりました。 

○初めての水泳記録会できんちょうしたけど，足をつかずに泳げたのでうれしかったです。 

○リレーはみんなが最後まで泳ぎきっていたので，すごいと思いました。 

  

 

７月３日（水）給食試食会，授業参観，学級ＰＴＡ，家庭教育学級を行いました。 

授業参観は全学年，水泳学習を行いました。１・２年生は小プールで潜ったり，浮いたり，

渦巻きなどの活動をしました。 

３～６年生は大プールでクロールや平泳ぎの練習の成果を見ていただきました。特に５・６

年生は水泳記録会に向け５０㍍から１００㍍泳ぐ姿に温かい拍手をもらいました。 

 学級 PTAでは，1学期の反省や夏季休業の学習課題や注意事項，2学期以降の学校行事な

どについて協議しました。出された意見は，今後に活かしてまいりたいと思います。 

 最後は研修・家庭教育学級部による『水難救助法』講習会を行いました。沖永良部消防署か

ら講師をお招きして，実技指導を中心に行いました。例年，多くの保護者の方に御参加いただ

いています。非常時に慌てないためには，毎年，訓練を行うことが大切だと考えます。 

 今回御参加いただいた保護者の皆様，御多用な時期にお越しいただきありがとうございま

した。今後ともよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

第７５回鹿児島県図画作品展（町審査結果）   

町特選 ２年 新屋 緑子さん  ３年 芦原 丈太朗さん 

入 選 1年 芦原 晃太朗さん，二宮 團さん  2年 二宮 譲さん   

３年 秋元 生雄さん， 4年 髙城 叶和さん，市来 俊季さん  

５年 芦原 花咲さん，平山 諒さん ６年 柏木 仁花さん，伊集院 麻美さん 

 

『歯と口の健康週間』図画・ポスター 

佳 作 1年 島田 華歌さん 2年 二宮 譲さん 

3年 榮 健翔さん  4年 髙城 叶和さん 

5年 玉井 瑠香さん  6年 赤山 琴子さん 

特別賞 ３年 萩原 真翔さん  ５年 平山 諒さん  ６年 皆村 樹希さん 

       

ボランティア認定証【レベル★ １０クリア】 

    ５年 平山 諒さん 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

例年９月下旬に開催していました 

秋季大運動会は熱中症対策を考慮し， 

今年度は１０月２７日（日）に開催 

いたします。 

 半日開催か終日開催かにつきましては，３年生以

上の児童と全保護者にアンケートを実施します。 

 アンケート結果や地域の方々の御意見等も参考に

して，最終的に９月上旬に今年度の開催方法につい

てお知らせいたします。 

 御理解の程よろしくお願いいたします。 

  

令和６年度秋季大運動会について 
 

 

大城小学校ではボランティア活動

でペットボトルキャップ回収に取り

組んでいます。 

地域の皆様方にも 

ぜひご協力していた 

だきたいと思います。 

キャップがたまったら近所の子供

へお渡しください。 

地域の皆様方の御理解・御協力を

よろしくお願いいたします。 

 

ペットボトルキャップ回収 

（お願い） 

 


